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¿Cuál es el partido y/o candidato por el cuál votó usted el día  
de hoy para Presidente de los Estados Unidos Mexicanos?

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel 
López Obrador

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

No registrado Anulado 
autoreportado

Anulado por 
sistema

No contestó

16

3

14

2

38

19

8
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¿Cuál es el partido y/o candidato por el cuál votó usted el día  
de hoy para Presidente de los Estados Unidos Mexicanos?

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel 
López Obrador

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

16 14 38 8
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Preferencia Presidente de la República por género

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Hombres

Total

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19

21

20

18

51

50

10

11

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Mujeres

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

23 17

49

11
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Preferencia Presidente de la República por grupos de edad

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

18 a 25

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

22 11 22
45

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

26 a 35

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19 19

19

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

26 a 45

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19 19

19

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

46 a 55

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19
19

19

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

56 a 65

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19
19

19

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

mas de 66

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19
19

19

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Total

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

19 19 19

19
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Porcentajes estadísticamente significativos
%
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Preferencia Presidente de la República por escolaridad

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Nada

Preparatoria

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

31

18

49

13

19

16

20

53

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Primaria

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

21
33

2

44

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Universidad o más 

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

23
14 16

47

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Secundaria

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

25 19

3

53

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Total

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

21 18
11

50

Porcentajes estadísticamente significativos%
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Preferencia Presidente de la República por ingresos

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Hasta $1,500 

de $6,000 a 12, 000

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

37

16

16

14

6

21

41

49

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

$1,501 - $3,000 

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

26 24

3

47

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

más de $12, 000

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

17
11

28

44

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

$3,001 - $6,000

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

21 21

5

53

PAN - PRD- MC 
Ricardo Anaya

PRI - PVEM -PANAL
José Antonio Meade

Morna PT PES
Andrés Manuel López 

Obrador

Total

Independiente
Jaime Rodriguez  

“El Bronco”

21 18
11

50
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¿Cuándo decidió usted por cuál partido o candidato votar para 
Presidente de México?

39Durante la campaña

15

2

Hoy en la urna 

29Cuando supe quiénes eran los candidatos

Siempre vota por el mismo partido

15

Ns/Nc 
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Independientemente del partido o candidato por el que votó el 
día de hoy, ¿Cuál partido o coalición cree usted que va a ganar 

la elección de Presidente de México?

PAN - PRD- MC PRI - PVEM -PANAL Morna PT PES OtroIndependiente Ns /Nc

15

46

11
13

15
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En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que 
realiza su trabajo el Presidente Enrique Peña Nieto?

aprueba mucho aprueba algo ni aprueba ni 
desaprueba

desaprueba mucho desaprueba algo Ns/Nc 

8

21

50

18

12
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Pensando en su decisión de voto para Presidente  
de la República, ¿cuál es la razón principal por la  

que votó por ese partido o candidato?

Por enojo/castigo 
 a mi partido

Para tener un 
cambio

Por voto útil Por tradición o 
costumbre 

Porque tiene 
experiencia/es 

honesto

47

13

7

11

2

Otro Ninguno en 
específico

14

6

Ns/Nc
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¿Qué influyó más en su voto para Presidente de la República,  
el candidato o el partido?

El partido Ambos Ns/NcOtro

16

25

9

El candidato

50
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¿Independientemente de por quién haya votado,  
con cuál partido político se dentifica usted más?

PAN

16

PVEM

1

PRI

13

MC

1

PT Morena otroPRD

2

PANAL PES

33

Ns / Nc

1

ninguno

33
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Antes de estas elecciones, ¿se identificaba usted con otro 
partido diferente al que eligió o no? ¿Con cuál?

7
12

1
6

60

5

PAN PVEMPRI MCPT Morena otroPRD PANAL PES Ns / Ncninguno

9
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¿Cuál es la razón principal por la qué cambió  
su identificación partidista? 
De quien se identificaba con otro partido

Por malos 
resultados del 

partido

Por la corrupción Porque no hay 
congruencia

Para dar alternancia 
a los gobiernos

Cambió su ideología Otra Ns / Nc

31

10 109

3
5

32
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¿Cree usted que después de estas elecciones desaparecerá  
algún partido?

Si No Ns / Nc 

78

13
9
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¿Qué partido o partidos cree usted que desaparecerán?
De quienes creen que después de estas elecciones desaparecerá algún partido

42El partido de Encuentro Social  (PES) 58

67El partido Verde Ecologista de México (PVEM) 33

87El partido Revolucionario Institucional (PRI) 13

49El partido Nueva Alianza (PANAL) 51

70El partido del Trabajo (PT) 30

88El partido de la Revolución Democrática (PRD) 12

53El partido Movimiento Ciudadano (MC) 47

80El partido Morena 20

91El partido Acción Nacional (PAN) 9
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¿Cree usted que México vive o no en una democracia?

Si No Ns / Nc 

60

6

34
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¿Con cuál de las siguientes posiciones está usted más de acuerdo?

Los diputados 
deben cooperar con 

las decisiones del 
presidente

Los diputados 
deben ser un 
contrapeso al 

presidente

Ns / Nc

44

8

48
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Pensando en los problemas del país ¿Cuál cree usted que  
es el problema más importante en estos momentos?

29Mal gobierno / Gobernantes

20Crisis económica

21Inseguridad

13Desempleo

9Narcotráfico

Educación 6

Otro 2


